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Εορτή Αγίου Φανουρίου και αποκαλυπτήρια 
προτομής στον Ορθέ Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το πρωί της Τρίτης, 27ης Αυγούστου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Φανουρίου της 
Ενορίας Ορθέ Μυλοποτάμου, όπου χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
συμπαραστατούμενος υπό του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Πανοσιολ. Αρχιμ. Παρθενίου Καλυβιανάκη, και 
άλλων Κληρικών της Τοπικής μας Εκκλησίας.

 

Τον Θείο λόγο, κατά προτροπήν του Σεβασμιωτάτου, κήρυξε ο Πανοσιολ. άγιος 
Πρωτοσύγκελλος, ο οποίος αναφέρθηκε με γλαφυρό τρόπο στο ευαγγελικό 
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ανάγνωσμα καθώς και στη μαρτυρία του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Φανουρίου του 
Θαυματουργού.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της 
Ιεράς Εικόνος του Αγίου Φανουρίου, η Ευλόγηση των Άρτων και των 
Φανουροπιτών και Επιμνημόσυνη Δέηση για τον επί πεντηκονταετία και πλέον 
διατελέσαντα Εφημέριο του Ορθέ μακαριστό Πρωτοπρεσβύτερο Εμμανουήλ 
Σηφάκη, θεολόγο καθηγητή.

Στη συνέχεια, μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, στον προαύλειο χώρο του 
πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού, πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια της Προτομής 
του μακαριστού Πρωτοπρεσβυτέρου Εμμανουήλ Σηφάκη και εκφωνήθηκαν 
συγκινητικές ομιλίες, σύμφωνα με το πρόγραμμα, από τον διατελέσαντα μαθητή 
του μακαριστού π. Εμμανουήλ και Δήμαρχο Μυλοποτάμου κ. Γεώργιο Κλάδο, από 
τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Ορθέ, τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Ορθέ, τον κ. Ανδρέα Εμμ. Ανδρουλιδάκη, επ. Αντιπρόεδρο του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους, και την κ. Μαρία Λαγουδάκη, συνάδελφο του μακαριστού 
ιερέως στην Εκπαίδευση.

Εκ μέρους της οικογένειας του μακαριστού π. Εμμανουήλ ομίλησε ο υιός του κ. 
Γεώργιος Σηφάκης, θεολόγος, Γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Πρόδρομος αναφέρθηκε με λόγους 
τιμής και ευγνωμοσύνης στον μακαριστό ιερέα, αλλά και στην όμορφη αυτή 
εκδήλωση, η οποία αποτελεί «ευγνωμοσύνης και μνήμης κανίσκιον».

Μετά το πέρας της εκδηλώσεως, προσφέρθηκε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ορθέ 
κέρασμα προς όλους τους συμμετέχοντες.

Παρέστησαν ο Βουλευτής Νομού Ρεθύμνης κ. Εμμανουήλ Χνάρης, ο Δήμαρχος 
Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος Κλάδος, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος στον 
τομέα Πολιτικής Προστασίας και Πρόεδρος του Κέντρου Πρόληψης Περιφερειακής 
Ενότητος Ρεθύμνης κ. Μιχάλης Σαρρής, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, Κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και άλλοι εκπρόσωποι 
αρχών και φορέων του τόπου.

 




































